
Burquitlam -Lougheed Neighbourhood Plan
Phase 1 Public Input Results



10,207 Flyers

Expanded 
Promotional 

Reach

3 Local signs

Project video - 2400 views

Social media outreach



Public Input



645 interactions 
• 217 online surveys
• 275 Burquitlam session attendees
• 145 Lougheed session attendees 
• Ongoing email correspondence



Reduce congestion

A safe community

Walking and biking

Community Centre

Parks & green space

What people 
want the plan 
to accomplish



Perceived Support of Density Increases



Generally Preferred 
Housing & Form Types

Carriage House

Townhouses

Duplex, Triplex, Four-plex



Diverse Opinions on Future Vision



Diverse Opinions on Future Vision

It’s too 
much

We want 
urban 

intensity



Option 1 Option 2 Option 3

Test Choices
Discuss Options with Public

Key Learnings



PAG 
Meeting
April 22

Commercial 
Property Owners 

Workshop - Spring

Develop Land 
Use Options

Spring/Summer

Present Options 
to Council
Mid-2015

Public Input on Options – Fall 2015


